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WE ARE PROUD and look back on 75 years 
of Sompex in 2023 and lead our company 
with heart and passion.

Especially our audience award “Luminaire 
of the Year 2022”, which we achieved with 
our TOP luminaire represents our passion 
for developing new innovations for our 
customers.

“Mit einer neu entwickelten Strategie- und 
Vertriebsausrichtung haben wir uns in 
den letzten 18 Monaten erneut im Markt 
optimal positioniert. 

Die Wertschätzung, die wir für diese 
Neuausrichtung, unsere Arbeit und 
insbesondere für unsere Produkte von 
Ihnen, unseren Kunden, erhalten, stärkt 
unser tägliches Handeln. 

Diese Wertschätzung unserer 
gemeinsamen Partnerschaft treibt mich 
an. Mein Ziel ist es daher, Ihr Vertrauen 
weiter auszubauen und unsere weitere 
Zusammenarbeit ständig zu optimieren 
- sei es durch die Einführung neuer, 
kundenorientierter Systeme, der 
konsequenten Fortführung unseres 
Digitalisierungsprozesses und durch 
interne Prozessoptimierung. 

Stephan Burghard Florian Burghard

“With a newly developed strategy and sales 
orientation, we have once again optimally 
positioned ourselves in the market in the 
last 18 months.

The appreciation that we receive for this 
reorientation, our work and especially for 
our products from you, our customers, 
strengthens our daily actions.

This appreciation of our partnership drives 
me. My goal is therefore to further increase 
your trust and constantly optimize our 
further cooperation. Both through the 
introduction of new, customer-oriented 
systems and the consistent continuation 
of our digitization process. We will also 
continue to focus on our internal process 
optimization.

“Ich liebe unsere Produkte und brenne 
dafür, unsere Kunden immer wieder 
mit Trends zu überraschen. Unsere 
Entwicklungen sollen beim Kunden den 
sogenannten „WOW-Effekt“ auslösen und 
so zum Kauf animieren.

Größte Priorität hat für mich immer eine 
zielorientierte Produktentwicklung, um 
die Trends der nächsten Jahre schon 
frühzeitig aufzugreifen. So steht für mich 
aktuell Nachhaltigkeit und das Thema 
Akkuleuchten an erster Stelle.

Mein Ziel ist es, dass jeder Kunde weiß, 
was hinter der Marke steckt: Sompex - 
hochwertige Lifestyle-Leuchten. Mit viel 
Begeisterung kreieren wir für Sie diesen 
Katalog - viel Spaß damit!” 

“I love our products and I’m passionate 
about surprising our customers with 
trends again and again. Our developments 
should trigger the customer’s so-called 
“wow effect” and motivate them to buy.

My highest priority is always a goal-
oriented product development to pick 
up the trends of the next years early. So 
sustainability and the topic of battery-
powered lights are currently my top 
priority.

My goal is for every customer to know what 
is behind the brand: Sompex - high-quality 
lifestyle lights. With great enthusiasm, we 
are creating this catalogue for you - have 
fun with it!”

With our vision, a great team, and 
you as a loyal customer, we look forward to many more 

successful years for the Sompex brand!

Mit unserer Vision, einem tollen Team und 
Ihnen als treue Kunden freuen wir uns auf weitere erfolgreiche 

Jahre der Marke Sompex!

WIR SIND STOLZ und blicken in 2023 auf 
75 Jahre Sompex zurück und führen unser 
Unternehmen mit Herz und Leidenschaft.

Nicht zuletzt unser Publikums Award 
„Leuchte des Jahres 2022“ den wir 
mit unserer TOP Leuchte erzielten, 
repräsentiert unsere Leidenschaft neue 
Innovationen für unsere Kunden zu 
entwickeln.
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Design: Lexis Kraft

indoor- & outdoorleuchte, kunststoff, akkubetrie-
ben, gesamtleuchtzeit max. 40 std. 
indoor & outdoor lamp, plastic, rechargeable, 
run time max. 40 hrs. 
1,3 Watt, LED, 2700K & 3000K, RGB, 103lm

IP 44

72520 | schwarz, black

72521 | weiß, white

72524 | bordeaux, bordeaux

72526 | gelb, yellow

Ø 12,5 cm

9 
cm

Ø 8 cm

2,
3 

cm

K

passt auf verschiedene flaschen (flasche nicht enthalten)/ fits various bottles (bottle not included)
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TOP 2.0

weißes & 
farbiges licht

white &
coloured light
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TOP 2.0

Design: Lexis Kraft

72523 | olivgrün, olive green

72522 | blau, blue

72527 | grün, green

indoor- & outdoorleuchte, kunststoff, akkubetrie-
ben, gesamtleuchtzeit max. 40 std. 
indoor & outdoor lamp, plastic, rechargeable, 
run time max. 40 hrs. 
1,3 Watt, LED, 2700K & 3000K, RGB, 103lm

IP 44 K RGB
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72528 | sand, sand

Ø 12,5 cm

9 
cm

Ø 8 cm

2,
3 

cm

TOP 2.0 DISPLAY | 725299 
display aus pappe, 4x regalböden für max. 32 verpackungen, 1 präsentationsebene
cardboard display, 4x shelves for max. 32 packages, 1 presentation level
B 61cm x T 37cm x H 158 cm

ANGEBOT: 
bei einer erstausstattung mit mindestens 32 TOP 2.0 kann das display kostenlos dazu bestellt werden!
OFFER: 
if you order at least 32 TOP 2.0, you can order the display for free!
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besuchen sie uns auf 
instagram und werden sie ein 
teil der sompex community! 
lassen sie sich von den bildern 
und den videos inspirieren 
und teilen sie ihre sompex 
erlebnisse mit uns.

visit us on instagram and 
become a part of the sompex 
community! be inspired by the 
pictures and videos and share 
your sompex experience with 
us.

#sompextop

be a part of it!
sompex

72530 | rot, red

72531 | flieder, lilac

72532 | anthrazit, anthracite

72533 | grau, grey

72534 | türkis, turquoise

Design: Lexis Kraft

TOP 2.0

indoor- & outdoorleuchte, kunststoff, akkubetrie-
ben, gesamtleuchtzeit max. 40 std. 
indoor & outdoor lamp, plastic, rechargeable, 
run time max. 40 hrs. 
1,3 Watt, LED, 2700K & 3000K, RGB, 103lm

IP 44 K RGB
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Ø 12,5 cm

9 
cm

Ø 8 cm

2,
3 

cm

72525 | orange, orange

mit  
silikonstopfen

with silicone 
plug
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indoor- & outdoortischleuchte aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 78 std., mit ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 78 hrs., 
with charging base 
2,5 Watt, LED, 2700K&3000K, 234lm

78352 | anthrazit, anthracite

78350 | schwarz, black

78351 | weiß, white

78353 | gelb, yellow

Ø16 cm

23
 c

m

IP 65
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OMBRELLINO

Design: Eduard Euwens
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78356 | blau, blue

78354 | rot, red

78355 | olivgrün, olive green

78357 | orange, orange

indoor- & outdoortischleuchte aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 78 std., mit ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 78 hrs., 
with charging base 
2,5 Watt, LED, 2700K&3000K, 234lm

IP 65
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Ø16 cm

23
 c
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OMBRELLINO

Design: Eduard Euwens
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perfektes ambiente bei mini-
malem platzbedarf - FLORA
perfect ambience with minimum 
space requirement - FLORA

FLORA

78461 | schwarz, black

indoor- & outdoortischleuchte aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 88 std., 
magnetisches ladekabel  
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 88 hrs., 
magnetic charging cable 
2,3 Watt, LED, 2700K & 3000K, 247lm

78460 | weiß, white

78463 | olivgrün, olive green

78464 | sand, sand

5,5 x 5,5 cm

29
,5

 c
m

78462 | rot, red

78465 | grau, grey

78467 | chrom, chrome

78468 | gold, gold

IP 54
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Design: Lexis Kraft



18 19

ob am haken hängend, oder als 
tischleuchte, die HOOK macht 
immer eine gute figur
whether hanging on a hook 
or as a table lamp, the HOOK 
always cuts a good figure

Ø11 cm

36
 c

m

Design: fp. formgebung

mit
haken

with
hook

indoor- & outdoortischleuchte,
aluminium, akkubetrieben,
gesamtleuchtzeit max. 78 std.,
indoor & outdoor table lamp, aluminum, 
rechargeable, run time max. 78 hrs., 
2,5 Watt, LED, 2700K & 3000K, 238lm

78361 | weiß, white

IP 65
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78360 | schwarz, black

78362 | anthrazit, anthracite

78363 | gelb, yellow

HOOK
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Design: fp. formgebung

Ø11 cm

36
 c

m

höhenverstellbar

adjustable 
height

HOOK

78365 | olivgrün, olive green

78364 | rot, red

78366 | blau, blue

78367 | orange, orange

indoor- & outdoortischleuchte,
aluminium, akkubetrieben,
gesamtleuchtzeit max. 78 std.,
indoor & outdoor table lamp, aluminum, 
rechargeable, run time max. 78 hrs., 
2,5 Watt, LED, 2700K & 3000K, 238lm

IP 65
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Ø7 cm

22
 c

m

doppelpack

Set of 2

2x indoor- & outdoortischleuchte, 
kunststoff, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 8 std.
2x indoor & outdoor table lamp, plas-
tic, rechargeable, run time min. 8 hrs.
0,8 Watt, LED, 2700K, 80lm

78311 | weiß, white

IP 44

78310 | schwarz, black

78313 | olivrün, olive green

78312 | blau, blue

Design: Designerbox

ELO BABY
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Ø7 cm

22
 c

m

Design: Designerbox

ELO BABY

78315 | orange, orange

78314 | rosa, pink

78316 | gelb, yellow

2x indoor- & outdoortischleuchte, 
kunststoff, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 8 std.
2x indoor & outdoor table lamp, plastic, 
rechargeable, run time min. 8 hrs.
0,8 Watt, LED, 2700K, 80lm

IP 44

doppelpack

Set of 2
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Ø10 cm

31
 c

m

Design: Designerbox

ELO

78300 | schwarz, black

78301 | weiß, white

78302 | blau, blue

78303 | olivgrün, olive green

indoor- & outdoortischleuchte,
kunststoff, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
indoor & outdoor table lamp, plastic,
rechargeable, run time min. 7 hrs.
2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

IP 44
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durch den beweglichen 
und ablösbaren ring kann 
die ELO mulifunktional 
eingesetzt werden

due to the movable and 
detachable ring, the ELO 
can be used in a mulifunc-
tional way.

Ø10 cm

31
 c

m

ELO

78304 | rosa, pink

78305 | orange, orange

78306 | gelb, yellow

indoor- & outdoortischleuchte, 
kunststoff, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
indoor & outdoor table lamp, plastic,
rechargeable, run time min. 7 hrs.
2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

IP 44

Design: Designerbox
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Ø 12 cm

10,2 cm

0,
6 

cm
5,

4 
cm

31
 c

m

Ø 22 cm

Ø 12 cm

5,
4 

cm
3 

cm

17
 c

m
30

0 
cm

indoor- & outdoortisch-/pendelleuchten set,
aluminium, akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 24 std.
indoor & outdoor table/pendant lamp, 
aluminum, rechargeable, 
run time max. 24 hrs.
2,2 W, 3000K, 220lm

IP 54

magnet-
verschluß

magnetic
closure
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A

F G

A

G G

A

78190 | weiß, white

78191 | schwarz, black

FLYER
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die MOVE sorgt immer für die 
perfekte lichtstimmung
MOVE always provides the per-
fect lighting atmosphere

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium,
akkubetrieben,gesamtleuchtzeit 
max. 82 std., mit ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 82 hrs., 
with charging base 
2,5 Watt, LED, 2700K & 3000K, 245lm

78340 | schwarz, black

78341 | weiß, white

78342 | anthrazit, anthracite

78343 | rot, red

78344 | olivgrün, olive green

IP 65

Ø15 cm

21
,5

-3
0,

5 
cm
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Design: Mario Taepper | MM Design Edition

höhenverstellbar

adjustable 
height

MOVE
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besuchen sie uns auf 
instagram und werden sie ein 
teil der sompex community! 
lassen sie sich von den bildern 
und den videos inspirieren 
und teilen sie ihre sompex 
erlebnisse mit uns.

visit us on instagram and 
become a part of the sompex 
community! be inspired by the 
pictures and videos and share 
your sompex experience with 
us.

#sompex

thank you!
sompex

78171 | schwarz, black

Design: Franco Pagliarini

10 x 10 cm

38
 c

m

Ø 11 cm

9 
cm

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std., mit 
ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 24 hrs., 
with charging base 
2,4 Watt, LED, 2700K & 3000K, 230lm

78170 | weiß, white

78174 | olivgrün, olive green

78180 | anthrazit, anthracite

IP 54 K
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78184 | sand, sand

TROLL 2.0

78185 | grau, grey
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78177 | pink, pink

78172 | gelb, yellow

78176 | orange, orange

Design: Franco Pagliarini

78173| rost, rust

TROLL 2.0

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std., mit 
ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 24 hrs., 
with charging base 
2,4 Watt, LED, 2700K & 3000K, 230lm

IP 54 K
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10 x 10 cm

38
 c

m

Ø 11 cm

9 
cm

78175 | blau, blue
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78181 | rot, red

78182 | weiß marmoriert, white marbled

78183 | schwarz marmoriert, black marbled

Design: Franco Pagliarini

GEHÄUSE für 6 TROLL 2.0 |  78179
gehäuse für 6 TROLL 2.0 ladestationen, 
metall, kunststoff, schwarz
case for 6 TROLL 2.0 charging bases, 
metal, plastic, black

14
 cm

10
 c

m

72,5 cm

14
 cm

TROLL 2.0

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std., mit 
ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 24 hrs., 
with charging base 
2,4 Watt, LED, 2700K & 3000K, 230lm

IP 54 K
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10 x 10 cm

38
 c

m

Ø 11 cm

9 
cm
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78270 | weiß, white

78271 | schwarz, black

indoor- & outdoorstehleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std., 
mit ladestadion
indoor & outdoor floor lamp, aluminium,
rechargeable, run time max. 24 hrs., 
with charging base
2,4 Watt, LED, 2700K & 3000K, 230lm

78280 | anthrazit, anthracite

Ø 11 cm

15 x 15 cm

9 
cm

12
0 

cm

IP 54 K
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TROLL 2.0

78285 | grau, grey
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78277 | pink, pink

78272 | gelb, yellow

78276 | orange, orange

78273 | rost, rust

78281 | rot, red

78275 | blau, blue

78274 | olivgrün, olive green

78284 | sand, sand

TROLL 2.0

indoor- & outdoorstehleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std., 
mit ladestadion
indoor & outdoor floor lamp, aluminium,
rechargeable, run time max. 24 hrs., 
with charging base
2,4 Watt, LED, 2700K & 3000K, 230lm

IP 54 K

B
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G
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A

F G

A
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Ø 11 cm

15 x 15 cm

9 
cm

12
0 

cm
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78320 | schwarz, black

78321 | weiß, white

78322 | rost, rust

78323 | anthrazit, anthracite

Design: Sompex
20

 c
m

Ø9 cm

BORO

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 78 std., mit ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 78 hrs., 
with charging base 
2,5 Watt, LED, 2700K & 3000K, 247lm

IP 65
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indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 78 std., mit ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 78 hrs., 
with charging base 
2,5 Watt, LED, 2700K & 3000K, 247lm

78324 | chrom, chrome

78325 | gold, gold

IP 65

78326 | rosé gold, rose gold

78327 | space grau, space grey

B
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Design: Sompex

K

20
 c

m

Ø9 cm

BORO
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Design: Sompex

Ø19 cm

12
0 

cm

Ø9 cm

indoor- & outdoorstehleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 75 std., magnetisches ladekabel 
indoor & outdoor floor lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 75 hrs., 
with magnetic charging cable 
2,5 Watt, LED, 2700K & 3000K, 247lm

IP 65
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78421 | weiß, white

78420 | schwarz, black

78422 | rost, rust

78423 | anthrazit, anthracite

BORO
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ALVA

78440 | schwarz, black

78441 | weiß, white

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, glas,
akkubetrieben, mit kerzenschein funktion, gesamt-
leuchtzeit max. 82 std., magnetisches ladekabel
indoor & outdoor table lamp, aluminum, glass
rechargeable, with candlelight mode, run time max. 82 
hrs., magnetic charging cable
1,1 Watt, LED, 1800K, 2200K-4000K, 100lm

IP 65
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78442 | anthrazit, anthracite

78443 | olivgrün, olive green

78444 | sand, sand

mit
kerzenschein

funktion

with candlelight
function

Ø7,5 cm

18
 c

m

Design: Lexis Kraft
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indoor- & outdoorleuchte, aluminium, glas weiß, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit min. 9 std., 
mit ladestation 
indoor & outdoor lamp, aluminum, glass white, 
rechargeable, run time min. 9 hrs.
with charging base
3,5 Watt, LED, 2700K & 3000K & 4000K &RGB, 340lm

IP 65 RGBIP 65 K

B
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Ø 11 cm

Ø 21,5 cm

40
 c

m

7 RGB FARBEN / COLOURS

78400 | schwarz, black

78401 | weiß, white

78402 | anthrazit, anthracite

AIR

Design: Lexis Kraft
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47
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m

14 x 14 cm

CARGO 2.0

78130 | weiß, white

indoor- & outdoorleuchte, aluminium, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std., mit ladestadion
indoor & outdoor lamp, aluminum, rechargeable, run 
time max. 24 hrs., with charging base
2,2 Watt, 3000K, 220lm

IP 54
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78132 | anthrazit, anthracite
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78133 | anthrazit, anthracite

14 x 14 cm

67
 c

m

IP 54
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CARGO 2.0

78131 | weiß, white

indoor- & outdoorleuchte, aluminium, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std., mit ladestadion
indoor & outdoor lamp, aluminum, rechargeable, run 
time max. 24 hrs., with charging base
2,2 Watt, 3000K, 220lm
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TUBO

78100 | schwarz, black

78101 | weiß, white

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 240 std., 
leuchtenkopf 360° drehbar, mit ladestadion 
indoor & outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 240 hrs., luminaire 
head 360° rotatable, with charging base 
1,7 Watt, LED, 3000K, 110lm

IP 54
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78102 | anthrazit, anthracite

Ø11 cm

36
 c

m

Ø3 cm
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TUBO

78110 | schwarz, black

78111 | weiß, white

indoor- & outdoorstehleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 240 std., leuchtenkopf 360° drehbar, 
mit ladestadion 
indoor & outdoor floor lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 240 hrs., lumi-
naire head 360° rotatable, with charging base 
1,7 Watt, LED, 3000K, 110lm

IP 54
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78112 | anthrazit, anthracite

Ø20 cm

12
0 

cm

Ø3 cm
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TUBO

78120 | schwarz, black

78121 | weiß, white

indoor- & outdoorstehleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 240 std., 2x leuchtenkopf 360° drehbar, 
mit ladestadion 
indoor & outdoor floor lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 240 hrs., 
2x luminaire head 360° rotatable, 
with charging base 
3,4 Watt, LED, 3000K, 2x 110lm

IP 54

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

78122 | anthrazit, anthracite

Ø20 cm

12
0 

cm

Ø3 cm
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mit 9 lichtfarben, höhenverstellbarem tisch 
und drei bauhöhen ist die GARCON ein 
alleskönner
with 9 light colours, a height-adjustable table 
and three installation heights, the GARCON is 
an all-rounder.

Ø35 cm

77
/1

13
/1

50
cm

78391 | weiß, white

78390 | schwarz, black

78392 | anthrazit, anthracite

indoor- & outdoorstehleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, individuelle tabletthöhe, 
gesamtleuchtzeit max. 78 std., inkl. ladestation
indoor & outdoor floor lamp, aluminum, 
rechargeable, individual tablet height, 
run time max. 78 hrs., charging base incl.
10 Watt, LED, 2700K & 3000K & 4000K & RGB, 1000lm

IP 65 K

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

RGB

Design: Lexis Kraft

7 RGB farben / 7 RGB colours

GARCON
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indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
glas, akkubetrieben,gesamtleuchtzeit 
max. 78 std.
indoor & outdoor table lamp, aluminum, glass, 
rechargeable, run time max. 78 hrs.
2,5 Watt, LED, 2700K&3000K, 245lm

78380 | schwarz, black

78381 | weiß, white

IP 65

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

K

78382 | anthrazit, anthracite

78383 | olivgrün, olive green

78384 | rot, red

Ø20 cm

25
 c

m

Design: Eduard Euwens

MY
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GATE

indoor- & outdoortischleuchte, aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 85 std., 
magnetisches ladekabel
indoor & outdoor table lamp, aluminum, recharge-
able, run time max. 85 hrs., magnetic charging cable
3,5 Watt, 2700K & 3000K, 350lm

IP 65

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

78260 | schwarz, black

78261 | weiß, white

78262 | anthrazit, anthracite

33
,5

 c
m

22 cm x 6,5 cm
K

Design: Lexis Kraft
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78085 | grau, grey

78088 | schwarz, black

78080 | weiß, white 25
 c

m

Ø 16 cm

SVAMP

tischleuchte, kunststoff, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.
table lamp, plastic,
rechargeable, run time max. 24 hrs.
7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A
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tischleuchte, kunststoff, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.
table lamp, plastic,
rechargeable, run time max. 24 hrs.
7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

78091 | carbon, carbon

78092 | schlange, snake

78093 | leopard, leopard

25
 c

m

Ø 16 cm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

SVAMP

78090 | marmor, marble
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Ø 50 cm

42
 c

m

Ø 40 cm

60
 c

m

92870
stehleuchte, aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp, aluminum, 
silicone, glass frosted

11 Watt, LED, 3000K, 1124lm

92871
stehleuchte, aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp, aluminum, 
silicone, glass frosted
11 Watt, LED, 3000K, 1011lm

Design: Lexis Kraft

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

MESA
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Design: Sompex

42 cm 42 cm

42
 c

m

30 cm

60
 c

m

30
 c

m

stehleuchte, aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp, aluminum, 
silicone, glass frosted
10,5 Watt, LED, 3000K, 1181lm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

DELUX

78943 | aluminium, aluminum

78703 | schwarz, black

stehleuchte, aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp, aluminum, 
silicone, glass frosted
9,5 Watt, LED, 3000K, 1046lm

78944 | aluminium, aluminum

78704 | schwarz, black
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Design: Sompex 12
 /

 2
0 

/ 
30

 c
m

12 / 20 / 30 cm

DELUX

78702 | schwarz, black

78937 | aluminium, aluminum

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, aluminium, silikon
table lamp, aluminum, silicone
7,5 Watt, LED, 3000K, 828lm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, aluminium, silikon
table lamp, aluminum, silicone
5 Watt, LED, 3000K, 563lm

78701 | schwarz, black

78936 | aluminium, aluminum

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, aluminium, silikon
table lamp, aluminum, silicone
3 Watt, LED, 3000K, 309lm

78700 | schwarz, black

78935 | aluminium, aluminum
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Design: Sompex

65
 c

m

10 x 10 cm

4 cm

15 x 15 cm

17
9 

cm

4 cm

PIN

tischleuchte, metall
table lamp, metal
8 Watt, LED, 3000K, 712lm

87430 | schwarz, black

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A
87470 | satin, satin

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

stehleuchte, metall
floor lamp, metal
14,5 Watt, LED, 3000K, 1868lm

87431 | schwarz, black

87471 | satin, satin
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Ø 8 cm

12
8 

cm

15 x 15 cm

3 cm
4 cm

4 cm

Ø 8 cm

56
 c

m

12 x 12 cm

3 cm

BLING

88425 | chrom-matt, chrome-matt

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

stehleuchte, metall
floor lamp, metal
5 Watt, LED, 3000K, 399lm

87435 | schwarz, black

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, metall
table lamp, metal
5 Watt, LED, 3000K, 399lm

88424 | chrom-matt, chrome-matt

87434 | schwarz, black
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Ø 8 cm

14
0/

12
5 

cm

20 x 16 cm

3 cm
4 cm

BLING

88426 | chrom-matt, chrome-matt

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

stehleuchte, metall
floor lamp, metal
10 Watt, LED, 3000K, 706lm

87436 | schwarz, black
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Design: Sompex

12
0 

cm

Ø 7 cm

15 x 15 cm

39
 c

m

Ø 7 cm

6 x 6 cm

12
0 

cm

Ø 6 cm

15 x 15 cm

6 
cm

39
 c

m

Ø 6 cm

6 x 6 cm

6 
cm

SLIM LED

92262 | kugel, sphere

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

stehleuchte, metall nickel, glas weiß
floor lamp, metal nickel, glass white
1,4 Watt, 3000K, 163lm

92263 | zylinder, cylinder

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, metall nickel, glas weiß
table lamp, metal nickel, glass white
1,4 Watt, 3000K, 163lm

92272 | kugel, sphere

92273 | zylinder, cylinder
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78766
tischleuchte, metall dunkelgrau, 
glas smoke
table lamp, metal dark grey, 
glass smoke
max. 40 Watt, 230 V, E27

Design: Sompex

78785
stehleuchte, metall dunkelgrau, 
glas smoke
floor lamp, metal dark grey, 
glass smoke
max. 40 Watt, 230 V, E27

Ø 34 cm

Ø 12 cm

42
 c

m

3 
cm

15
0 

cm

Ø 18 cm

Ø 34 cm

45
 c

m

38 x 38 cm

44
 c

m

Ø 34 cm

15
4 

cm

78765
pendelleuchte, metall dunkelgrau, 
glas smoke
pendant lamp, metal dark grey, 
glass smoke
max. 60 Watt, 230 V, E27

BALONI
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72266
pendelleuchte, metall schwarz,
glas smoke
pendant lamp, metal black,
glass smoke
max. 60 Watt, 230 V, E27

72260
tischleuchte, metall schwarz,
glas smoke
table lamp, metal black,
glass smoke
max. 60 Watt, 230 V, E27

72265
stehleuchte, metall schwarz,
glas smoke
floor lamp, metal black,
glass smoke
max. 60 Watt, 230 V, E27

Design: Eduard Euwens

Ø 36 cm

15
0 

cm

Ø 23 cm

Ø 36 cm

59
 c

m

Ø 36 cm

Ø 28 cm

11
6-

16
4 

cm

DROP
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Design: Sompex

78770 | satin/weiß, satin/white

Ø 46 cm

Ø 58 cm

5 
cm

28
 c

m

20
5-

28
0 

cm

215 cm

FISHER

stehleuchte, metall, textil, fiberglas, 
höhenverstellbar
floor lamp, metal, fabric, fiberglass, 
height adjustable
max. 60 Watt, 230 V, E27

78760 | schwarz/schwarz, black/black
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78993
stehleuchte, metall schwarz,
textil schwarz, mit usb-A-anschluß
floor lamp, metal black,
fabric black, with USB-A-connection
max. 60W, 230 V, E27

15
5 

cm

Ø 35 cm

Ø 30 cm

29
 c

m
3 

cm

TABULO II

79867
tischleuchte, edelstahl poliert, 
textil creme
table lamp, stainless steel polished, 
fabric cream
max. 40 Watt, 230 V, E14

79868
tischleuchte ,edelstahl poliert, 
textil creme
table lamp, stainless steel polished, 
fabric cream
max. 60 Watt, 230 V, E27

29
 c

m

12 x 6,5 cm

17 x 11 cm

0,
5 

cm
13

 c
m

54
 c

m

20 x 13 cm

34,5 x 18 cm

1 
cm

19
 c

m

PAD
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78742
stehleuchte, edelstahl poliert, 
textil weiß

floor lamp, stainless steel polished,
fabric white

max. 60 Watt, 230 V, E27

15
6 

cm

27 x 20 cm

48 x 25 cm

2 
cm

25
 c

m

17 x 10 cm

31 x 18 cm

1,
5 

cm
18

,5
 c

m

44
 c

m

20 x 13 cm

39 x 20 cm

1,
5 

cm
20

 c
m

62
 c

m

CITY

tischleuchte, edelstahl poliert, 
textil weiß
table lamp, stainless steel polished,
fabric white
max. 60 Watt, 230 V, E27

78740 | h 44, 31x18 cm

78741 | h 62, 39x20 cm
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88476
tischleuchte, edelstahl poliert,
textil weiß
table lamp, stainless steel pol-
ished, fabric white
max. 40 Watt, 230 V, E27

21
 c

m

33 cm

27 cm

57
 c

m

36 cm

45 cm

88478
stehleuchte, edelstahl poliert,
textil weiß
floor lamp, stainless steel pol-
ished, fabric white
max. 60 Watt, 230 V, E27

15
2 

cm

29
 c

m

Design: Sompex

TRIOLO



100 101

91150
tischleuchte, metall satin, textil weiß
table lamp, metal satin, fabric white 
max. 60 Watt, 230 V, E27

91160
stehleuchte, metall satin, textil weiß
floor lamp, metal satin, fabric white
max. 60 Watt, 230 V, E27

m
ax

 1
65

 c
m

Ø 29 cm

Ø 35 cm

30
 c

m
2 

cm

Ø 28 cm
m

ax
 6

7 
cm

2 
cm

Ø 19 cm

22
 c

m

Ø 20 cm

Ø 25 cm

KNICK
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Ø 30 cm

Ø 40 cm

21
 c

m

95
 c

m

154 cm

Ø 12 cm

2,
5 

cm

91442
pendelleuchte, metall satin, textil creme
pendant lamp, metal satin, fabric cream
max. 100 Watt, 230 V, E27

TOLEDO
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26
,5

 c
m

Ø 16,5 cm

6126001 
leuchtmittel, gold
bulb, gold
5 Watt, LED, 1800K, 260lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

6126101 
leuchtmittel, titan
bulb, titanium
5 Watt, LED, 2200K, 120lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

 LED DROP

625255 
lampenfassung, aluminium schwarz
bulb socket, aluminium black
max. 60 Watt, 230 V, E27

20
0 

cm

Ø 6 cm

10
 c

m

Ø 12 cm

2,
5 

cm
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6126501 
leuchtmittel, titan
bulb, titanium
6 Watt, LED, 2200K, 150lm, E27

6126401 
leuchtmittel, gold
bulb, gold
6 Watt, LED, 2000K, 290lm, E27

31
 c

m

Ø 20 cm

B
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A

G

A

C G
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B
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A
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A

LED NEST

625255 
lampenfassung, aluminium schwarz
bulb socket, aluminium black
max. 60 Watt, 230 V, E27

20
0 

cm

Ø 6 cm

10
 c

m

Ø 12 cm

2,
5 

cm

36
,5

 c
m

Ø 24,5 cm

6126201 
leuchtmittel, gold
bulb gold
8 Watt, LED, 2000K, 600lm, E27

B
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A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

6126301 
leuchtmittel, titan
bulb, titanium
8 Watt, LED, 2200K, 300lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LED TEAR

625255 
lampenfassung, aluminium schwarz
bulb socket, aluminium black
max. 60 Watt, 230 V, E27

20
0 

cm

Ø 6 cm

10
 c

m

Ø 12 cm

2,
5 

cm
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79897
tischleuchte, metall chrom, glas weiß 
table lamp, metal chrome, glass white 
max. 60 Watt, 230 V, E27

79896
stehleuchte, metall chrom, glas weiß 
floor lamp, metal chrome, glass white 
max. 60 Watt, 230 V, E27

16
0 

cm

0,
5 

cm
32

 c
m

Ø 16 cm

Ø 26 cm

Ø 13 cm

Ø 16 cm

0,
5 

cm
20

 c
m

40
 c

m

Design: Sompex

FINE
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79619
tischleuchte, glas, weiß 
table lamp, glass, white 
max. 25 Watt, 230 V, E14

79620
tischleucht,e glas, weiß 
table lamp, glass, white 
max. 40 Watt, 230 V, E14

79621
tischleuchte, glas, weiß 
table lamp, glass, white 
max. 40 Watt, 230 V, E14

79622
tischleuchte, glas, weiß 
table lamp, glass, white 
max. 40 Watt, 230 V, E14

10
 /

 1
3 

/ 
19

 /
 2

3 
cm

Ø 12 / 18 / 24 / 30  cm

GLAS OVAL
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Ø 
28

 c
m

Design: Sompex

79799
tischleuchte, glas, weiß
table lamp, glass, white
 

max. 40 Watt, 230 V, E14

EARTH
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Design: Boris Pickenhagen

37 cm

3,
5 

cm

Ø 
18

 c
m

LIGHT WEIGHT

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte aluminium, 
glas smoke und matt
table lamp aluminum, 
glass smoke  and matt
12 Watt, LED, 3000K, 401lm

72325 | silber, silver

72326 | schwarz, black

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, aluminium, 
glas klar und matt
table lamp, aluminum, 
glass clear and matt
12 Watt, LED, 3000K, 401lm

72315 | silber, silver

72316 | schwarz, black
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Design: Philipp Bruni

79000 | chrom, chrome

79001 | gold, gold

79002 | schwarz, black

79008 | kupfer, copper

tischleuchte, kunstharz 
kupfer, textil weiß 
table lamp, resin copper, fabric white 
max. 40 Watt, 230 V, E14

40 cm

24,5 cm

30
 c

m

Ø 17,5 cm X H12 cm

DOGGY
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Design: Eduard Euwens

9 
cm

Ø 9 cm

OVOLA

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
6 Watt, LED, 3000K, 348lm

87506 | grau matt, grey matt

87505 | chrom , chrome
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79013
tischleuchte, aluminium, USB-A Ladebuchse,
dimmbar in 5 stufen und 3 lichtfarben
table lamp, aluminum, USB-A charger,
dimmable in 5 steps und 3 light males
9 Watt, LED, 3000K/4000K/5000K, 560lm

40 cm

1 cm

46
 c

m

20 cm

12 cm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

ULI 2
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Design: Sompex

3 Lichtfarben
3 light colours

40 cm

12 cm

20 cm

46
 c

m

1 cm

ULI PHONE

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, kunststoff, 
mit induktiver ladefunktion, gemäß QI-standard
table lamp, plastic, 
with wireless charging QI-standard
9 Watt, LED, 3000K/4000K/5000K, 560lm

79010 | weiß, white

79018 | schwarz, black

Ø 10,5 cm

52
 c

m

54 cm

Ø 18 cm

2,5 cm
2,5 cm

STING

78900 | weiß, white

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

tischleuchte, metall
table lamp, metal
5 Watt, LED, 3000K, 400lm

78901 | schwarz, black

78915 | grau, grey
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Design: Lexis Kraft

ORNAMENT

dekoleuchte, metall chrom, glas smoke,
batteriebetrieb, 3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA (nicht inkl.)
deco lamp, metal chrome, glass smoke,
battery-operated,
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA (not incl.)

72223 | Ø 20 cm

72228 | Ø 25 cm

72233 | Ø 30 cm

4 cm

8,
5 

cm

72235 
fernbedienung, kunststoff 
weiß/schwarz
remote control plastic 
white/black
1x CR2025 (inkl./incl.)

Ø 20/25/30 cm
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dekoleuchte, metall chrom, glas rot,
batteriebetrieb, 3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA (nicht inkl.)
deco lamp, metal chrome, glass red,
battery-operated,
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA (not incl.)

72222 | Ø 20 cm

72227 | Ø 25 cm

72232 | Ø 30 cm

4 cm

8,
5 

cm

72235 
fernbedienung, kunststoff 
weiß/schwarz
remote control, plastic 
white/black
1x CR2025 (inkl./incl.)

Design: Lexis Kraft

Ø 20/25/30 cm

ORNAMENT

dekoleuchte, metall chrom, glas gold,
batteriebetrieb, 3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA (nicht inkl.)
deco lamp, metal chrome, glass gold,
battery-operated,
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA (not incl.)

72221 | Ø 20 cm

72226 | Ø 25 cm

72231 | Ø 30 cm

Design: Lexis Kraft

4 cm

8,
5 

cm

72235 
fernbedienung, kunststoff 
weiß/schwarz
remote control, plastic 
white/black
1x CR2025 (inkl./incl.)
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4 cm

8,
5 

cm

dekoleuchte, metall chrom, glas chrom, 
batteriebetrieb, 3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA (nicht inkl.)
deco lamp, metal chrome, glass chrome, 
battery-operated, 3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA (not incl.)

on off

72235 
fernbedienung kunststoff 
weiß/schwarz,
remote control, plastic 
white/black
1x CR2025 (inkl./incl.)

Design: Lexis Kraft

WINTERLIGHT

72403 | h 26 cm

72408 | h 34 cm

Ø 12,5/17,5 cm

Ø 11/15 cm

2,
5 

cm

26
/3

4 
cm
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on off

dekoleuchte, metall chrom, glas grün, 
batteriebetrieb, 3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA (nicht inkl.)
deco lamp, metal chrome, glass green, 
battery-operated, 3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA (not incl.)

72400 | h 26 cm

72405 | h 34 cm

Design: Lexis Kraft

4 cm

8,
5 

cm

72235 
fernbedienung, kunststoff 
weiß/schwarz
remote control, plastic 
white/black
1x CR2025 (inkl./incl.)

on off

WINTERLIGHT

dekoleuchte, metall chrom, glas rot, 
batteriebetrieb, 3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA (nicht inkl.)
deco lamp, metal chrome, glass red, 
battery-operated, 3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA (not incl.)

72402 | h 26 cm

72407 | h 34 cm

Design: Lexis Kraft

4 cm

8,
5 

cm

72235 
fernbedienung, kunststoff 
weiß/schwarz
remote control, plastic 
white/black
1x CR2025 (inkl./incl.)

Ø 12,5/17,5 cm

Ø 11/15 cm

2,
5 

cm

26
/3

4 
cm
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72216
tischleuchte, weihnachtsbaum, acryl klar,
6h an-/18h aus-timerfunktion, batteriebetrieb
table lamp, christmas tree, acrylic transparent,
6h on/18h off  timer function, battery-operated 
3 x AA (nicht inkl./not incl.)
0,192 Watt, LED, 2300K, 4lm 

11 cm

28
 c

m

12,5 cm

33
 c

m

15 cm

44
 c

m

72215
tischleuchte, weihnachtsbaum, acryl klar,
6h an-/18h aus-timerfunktion, batteriebetrieb
table lamp, christmas tree, acrylic transparent,
6h on/18h off  timer function, battery-operated 
3 x AA (nicht inkl./not incl.)
0,192 Watt, LED, 2300K, 4lm 

72214
tischleuchte, weihnachtsbaum, acryl klar,
6h an-/18h aus-timerfunktion, batteriebetrieb
table lamp, christmas tree, acrylic transparent,
6h on/18h, off  timer function, battery-operated 
3 x AA (nicht inkl./not incl.)
0,392 Watt, LED, 2300K, 4lm 

GLAMOR
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Design: Sompex

33
 c

m

34 cm

23,5 x 6 cm

0,
2 

cm

50
 c

m

52 cm

35 x 7,5 cm

0,
2 

cm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LUCY

72134 | schwarz, black

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
3 Watt, LED, 3000K, 380lm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

72130 | chrom, chrome

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
5 Watt, LED, 3000K, 560lm

72139 | schwarz, black

72135 | chrom, chrome
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35
0 

cm

18 / 34 cm

20
 /

 3
6 

cm

Design: Sompex

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LUCY

dekoleuchte, aluminium
deco lamp, aluminum
1,5 Watt, LED, 3000K, 220lm, Ø 18 cm

72151 | schwarz, black

72150 | chrom, chrome
(ohne Abb., no image)

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

dekoleuchte, aluminium
deco lamp, aluminum
3 Watt, LED, 3000K, 380lm, Ø 34 cm

72173 | schwarz, black 
(ohne Abb., no image)

72170 | chrom, chrome
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72144 | schwarz, black

72140 | chrom, chrome

72145 | chrom, chrome

Design: Sompex

12 cm

28
 c

m

10 x 5,5 cm

0,
3 

cm

18 cm

10 x 5,5 cm

20
 c

m

0,
3 

cm

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

PINE-S
LUCY-S

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
1,5 Watt, LED, 3000K, 220lm

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
1,5 Watt, LED, 3000K, 220lm

72149 | schwarz, black
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Design: Sompex

25 cm

50
 c

m

15 x 8 cm

0,
3 

cm

40 cm

10
0 

cm

20 x 10 cm

0,
3 

cm

B
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A
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A
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D G

A

E G

A

F G

A
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A

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

PINE

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
3 Watt, LED, 2700K, 337lm, h 50 cm

72121 | aluminium, aluminum

72120 | schwarz, black

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
6 Watt, LED, 2700K, 652lm, h 100 cm

72126 | aluminium, aluminum

72125 | schwarz, black
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Design: Sompex

42 / 62 cm

12
0 

/ 
16

0 
cm

30 x 15 cm

0,
5 

cm

72162
outdoorleuchte, metall, grau
outdoor lamp, metal, grey
22 Watt, LED, 3000K, 2452lm

IP 65

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

72161
outdoorleuchte, metall, grau
outdoor lamp, metal, grey
17 Watt, LED, 3000K, 1867lm

IP 65

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

PINE OUTDOOR
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87425
tischleuchte, silber
table lamp, silver
max. 40 Watt, 230 V, E27

7 
cm

Ø 4,3 cm

TOBI

LM FILAMENT STAR
625101 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT DEERHEAD
625102 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT SWEET
625105 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT SNOWFLAKE
625100 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT XMAS TREE
625103 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
1,5 Watt, green LED, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT HAPPY
625104 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

X-MAS LED

LM FILAMENT LOVE
625134 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 17,6 cm x Ø 12,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT DREAM
625132 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 17,6 cm x Ø 12,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT HOME
625133 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 17,6 cm x Ø 12,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT FLAMINGO
625130 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 17,6 cm x Ø 12,5 cm
1,5 Watt, pink LED, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT HEART
625135 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 17,6 cm x Ø 12,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

LM FILAMENT XMAS
625131 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 17,6 cm x Ø 12,5 cm
1,5 Watt, LED, 2000K, 60lm, E27

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A
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87412 | schwarz, black
87414 | coffee, coffee

87410 | aluminium, aluminum

Design: Sompex

87411
wand- / deckenleuchte, aluminium
wall / ceiling lamp, aluminum
max. 60 Watt, 230V, E27

8 cm8 cm

8 
cm

8 
cm

8 cm 8 cm

ohne leuchtmittel / without bulb

87420
tischleuchte,  acryl
table lamp, acrylic
max. 60 Watt, 230 V, E27

CUBIC

tischleuchte, aluminium
table lamp, aluminum
max. 60 Watt, 230V, E27
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LM FILAMENT CURVED
6125801 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
4 Watt, LED, 1800K, 250lm, E27

LM FILAMENT GLOBE
6138701 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 9,5 cm
4,5 Watt, LED, 2500K, 420lm, E27

LM FILAMENT KUGEL
6134401 
leuchtmittel, glas, klar
bulb, glass, clear
H 8 cm x Ø 4,5 cm
4,5 Watt, LED, 2700K, 470lm, E14

LM FILAMENT CURVED
6125001 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 10,8 cm x Ø 6 cm
2,5 Watt, LED, 1800K, 136lm, E27

LM FILAMENT KERZE
6133601 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 10 cm x Ø 3,5 cm
4 Watt, LED, 2400K, 410lm, E14

LM FILAMENT KERZE
6132901 
leuchtmittel, glas, weiß matt
bulb, glass, white matt
H 10 cm x Ø 3,5 cm
4,5 Watt, LED, 2700K, 470lm, E14

B
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A
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ILLUMINANTS

LM FILAMENT NORMALLAMPE 
6130901 
leuchtmittel, glas, weiß matt
bulb, glass, white mat
H 10,8 cm x Ø 6 cm
9 Watt, LED, 2700K, 1055lm, E27

LM FILAMENT LONG
6125501 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 18,5 cm x Ø 3,2 cm
4 Watt, LED, 1800K, 250lm, E27

LM FILAMENT RUSTIKA
6136701 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 6,4 cm
4,5 Watt, LED, 2500K, 420lm, E27

LM FILAMENT RUSTIKA CURVED
6125601 
leuchtmittel, glas, gold
bulb, glass, gold
H 14 cm x Ø 6,4 cm
4,5 Watt, LED, 1800K, 250lm, E27
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D G
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LEUCHTMITTEL

In diesem Katalog werden die seit September 
2021 in der EU geltenden Energieeffizienzklas-
sen für Leuchten und Leuchtmittel angegeben. 
Die neue EEK-Skala (A bis G) soll ohne Plus-Ze-
ichen auskommen und zugleich für zukünftige, 
noch sparsamere Leuchtmittel Platz haben. 
Durch die neue Berechnung bekommen Leucht-
mittel der Spitzenklasse (vormals A+ & A) eine 
E/F/G Klassifizierung, obwohl sie genauso ener-
giesparend sind wie vorher.

This catalogue indicates the energy efficiency 
classes for lamps and light bulbs that are applied 
in the EU since September 2021 onwards. The 
new EEC scale (A to G) avoids plus signs while 
leaving room for future lamps that will be even 
more economical. Due to this new system, former 
top range lamps and light bulbs (A+ & A) are now 
classified as E/F/G, although they are just as eco-
nomical as before.

B
A G

A

G

A

C G

A

D G

A

E G

A

F G

A

G G

A

bis sep. 2021
until sep. 2021

ab sep. 2021
as of sep. 2021

2,4W, 230lm 2,4W, 230lm=

A

ENERGIEEFFIZIENZKLASSEN (EEK)
ENERGY EFFICIENCY CLASSES (EEC)
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INDEX  nach Produktname · sorted by product name

A

AIR 53

ALVA 51

B

BALONI 89

BLING 83

BORO 45

C

CARGO 2.0 55

CITY 97

CUBIC 147

D

DELUX 77

DOGGY 117

DROP 91

E

EARTH 113

ELO 27

ELO BABY 23

F

FINE 109

FISHER 93

FLORA 17

FLYER 31

G

GARCON 65

GATE 69

GEHÄUSE FÜR 6 TROLL 2.0  39

GLAMOR 133

GLAS OVAL 111

H

HOOK 19

K

KNICK 101

L

LED DROP 105

LED NEST 106

LED TEAR 107

LIGHT WEIGHT 115

LUCY 135

LUCY-S 139

M 

MESA 75

MOVE 33

MY 67

O 67

OMBRELLINO 13

ORNAMENT 125

OVOLA 119

P

PAD 95

PIN 81

PINE 141

PINE OUTDOOR 143

PINE-S 139

R

RETRO PENDEL 105

S

SLIM LED 87

STING 123

SVAMP 71

T

TABULO II 94

TOBI 144

TOLEDO 103

TOP 2.0 7

TRIOLO 99

TROLL 2.0 35

TUBO 59

U

ULI 2 121

ULI PHONE 122

W

WINTERLIGHT 128

X

XMAS LED 144
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INDEX  nach Artikelnummer · sorted by item number

72100

72120 141 table lamp pine black 50

72121 141 table lamp pine alu 50

72125 141 table lamp pine black 100

72126 141 table lamp pine alu 100

72130 135 table lamp lucy chrome 33

72134 135 table lamp lucy black 33

72135 135 table lamp lucy chrome 50

72139 135 table lamp lucy black 50

72140 139 table lamp pine-s chrome

72144 139 table lamp pine-s black

72145 139 table lamp lucy-s chrome

72149 139 table lamp lucy-s black

72150 137 deco lamp lucy chrome 18

72151 137 deco lamp lucy black 18

72161 143 outdoor lamp pine 120

72162 143 outdoor lamp pine 160

72170 137 deco lamp lucy chrome 34

72173 137 deco lamp lucy black 34

72200

72214 133 table lamp glamor 44

72215 133 table lamp glamor 33

72216 133 table lamp glamor 28

72221 127 deco lamp ornament gold 20

72222 126 deco lamp ornament red 20

72223 125 deco lamp ornament smoke 20

72226 127 deco lamp ornament gold 25

72227 126 deco lamp ornament red 25

72228 125 deco lamp ornament smoke 25

72231 127 deco lamp ornament gold 30

72232 126 deco lamp ornament red 30

72233 125 deco lamp ornament smoke 30

72235 125 remote control ornament/winter light

72260 91 table lamp drop black

72265 91 floor lamp drop black

72266 91 pendant lamp drop black

72300

72315 115 table lamp light weight silver

72316 115 table lamp light weight black

72325 115 table lamp light weight silver chrome

72326 115 table lamp light weight black chrome

72400

72400 130 deco lamp winterlight green 26

72402 131 deco lamp winterlight red 26

72403 129 deco lamp winterlight chrome 26

72405 130 deco lamp winterlight green 34

72407 131 deco lamp winterlight red 34

72408 129 deco lamp winterlight chrome 34

72500

72520 7 bottle lamp top 2.0 black

72521 7 bottle lamp top 2.0 white

72522 9 bottle lamp top 2.0 blue

72523 9 bottle lamp top 2.0 olive green

72524 7 bottle lamp top 2.0 bordeaux

72525 11 bottle lamp top 2.0 orange

72526 7 bottle lamp top 2.0 yellow

72527 9 bottle lamp top 2.0 green

72528 9 bottle lamp top 2.0 sand

72530 11 bottle lamp top 2.0 red

72531 11 bottle lamp top 2.0 lilac

72532 11 bottle lamp top 2.0 anthracite

72533 11 bottle lamp top 2.0 grey

72534 11 bottle lamp top 2.0 turquoise

78000

78080 71 table lamp svamp white

78085 71 table lamp svamp grey

78088 71 table lamp svamp black

78090 73 table lamp svamp marble

78091 73 table lamp svamp carbon

78092 73 table lamp svamp snake

78093 73 table lamp svamp leopard

78100

78100 59 table lamp tubo black

78101 59 table lamp tubo white

78102 59 table lamp tubo anthracite

78110 61 floor lamp tubo black

78111 61 floor lamp tubo white

78112 61 floor lamp tubo anthracite

78120 63 floor lamp tubo 2 heads black

78121 63 floor lamp tubo 2 heads white

78122 63 floor lamp tubo 2 heads anthracite

78130 55 outdoor lamp cargo 2.0 white 47

78131 57 outdoor lamp cargo 2.0 white 67

78132 55 outdoor lamp cargo 2.0 anthracite 47

78133 57 outdoor lamp cargo 2.0 anthracite 67

78170 35 outdoor table lamp troll 2.0 white

78171 35 outdoor table lamp troll 2.0 black

78172 37 outdoor table lamp troll 2.0 yellow

78173 37 outdoor table lamp troll 2.0 rust

78174 35 outdoor table lamp troll 2.0 olive green

78175 37 outdoor table lamp troll 2.0 blue

78176 37 outdoor table lamp troll 2.0 orange

78177 37 outdoor table lamp troll 2.0 pink

78179 39 case for 6 troll 2.0 charging bases

78180 35 outdoor table lamp troll 2.0 anthracite

78181 39 outdoor table lamp troll 2.0 red

78182 39 outdoor table lamp troll 2.0 marbled white
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78183 39 outdoor table lamp troll 2.0 marbled black

78184 35 outdoor table lamp troll 2.0 sand

78185 35 outdoor table lamp troll 2.0 grey

78190 31 outdoor table lamp flyer white

78191 31 outdoor table lamp flyer black

78200

78260 69 outdoor table lamp gate black

78261 69 outdoor table lamp gate white

78262 69  outdoor table lamp gate anthracite

78270 41 outdoor floor lamp troll 2.0 white

78271 41 outdoor floor lamp troll 2.0  black

78272 43 outdoor floor lamp troll 2.0 yellow

78273 43 outdoor floor lamp troll 2.0  rust

78274 43 outdoor floor lamp troll 2.0  olive green

78275 43 outdoor floor lamp troll 2.0  blue

78276 43 outdoor floor lamp troll 2.0  orange

78277 43 outdoor floor lamp troll 2.0  pink

78280 41 outdoor floor lamp troll 2.0  anthracite

78281 43 outdoor floor lamp troll 2.0  red

78284 43 outdoor floor lamp troll 2.0  sand

78285 41 outdoor floor lamp troll 2.0  grey

78300

78300 27 outdoor table lamp elo black

78301 27 outdoor table lamp elo white

78302 27 outdoor table lamp elo blue

78303 27 outdoor table lamp elo olive green

78304 29 outdoor table lamp elo pink

78305 29 outdoor table lamp elo orange

78306 29 outdoor table lamp elo yellow

78310 23 outdoor table lamp 2x elo baby black

78311 23 outdoor table lamp 2x elo baby white

78312 23 outdoor table lamp 2x elo baby blue

78313 23 outdoor table lamp 2x elo baby olive green

78314 25 outdoor table lamp 2x elo baby pink

78315 25 outdoor table lamp 2x elo baby orange

78316 25 outdoor table lamp 2x elo baby yellow

78320 45 outdoor table lamp boro black

78321 45 outdoor table lamp boro white

78322 45 outdoor table lamp boro rust

78323 45 outdoor table lamp boro anthracite

78324 47 outdoor table lamp boro chrome

78325 47 outdoor table lamp boro gold

78326 47 outdoor table lamp boro rose gold

78327 47 outdoor table lamp boro space grey

78340 33 outdoor table lamp move black

78341 33 outdoor table lamp move white

78342 33 outdoor table lamp move anthracite

78343 33 outdoor table lamp move red

78344 33 outdoor table lamp move olive green

78350 13 outdoor table lamp ombrellino black

78351 13 outdoor table lamp ombrellino white

78352 13 outdoor table lamp ombrellino anthracite

78353 13 outdoor table lamp ombrellino yellow

78354 15 outdoor table lamp ombrellino red

78355 15 outdoor table lamp ombrellino olive green

78356 15 outdoor table lamp ombrellino blue

78357 15 outdoor table lamp ombrellino orange

78360 19 outdoor table lamp hook black

78361 19 outdoor table lamp hook white

78362 19 outdoor table lamp hook anthracite

78363 19 outdoor table lamp hook yellow

78364 21 outdoor table lamp hook red

78365 21 outdoor table lamp hook olive green

78366 21 outdoor table lamp hook blue

78367 21 outdoor table lamp hook orange

78380 67 outdoor table lamp my black

78381 67 outdoor table lamp my white

78382 67 outdoor table lamp my anthracite

78383 67 outdoor table lamp my olive green

78384 67 outdoor table lamp my red

78390 65 outdoor floor lamp garcon black

78391 65 outdoor floor lamp garcon white

78392 65 outdoor floor lamp garcon  anthracite

78400

78400 53 outdoor lamp air black

78401 53 outdoor lamp air white

78402 53 outdoor lamp air anthracite

78420 49 outdoor floor lamp boro black

78421 49 outdoor floor lamp boro white

78422 49 outdoor floor lamp boro rust

78423 49 outdoor floor lamp boro anthracite

78440 51 outdoor table lamp alva black

78441 51 outdoor table lamp alva white

78442 51 outdoor table lamp alva anthracite

78443 51 outdoor table lamp alva olive green

78444 51 outdoor table lamp alva sand

78460 17 outdoor table lamp flora white

78461 17 outdoor table lamp flora schwarz

78462 17 outdoor table lamp flora red

78463 17 outdoor table lamp flora olive green

78464 17 outdoor table lamp flora sand

78465 17 outdoor table lamp flora grey

78467 17 outdoor table lamp flora chrome

78468 17 outdoor table lamp flora gold

78700

78700 79 table lamp delux black 12

78701 79 table lamp delux black 20

78702 79 table lamp delux black 30

78703 77 floor lamp delux black 42

78704 77 floor lamp delux black 60

78740 97 table lamp city 44

78741 97 table lamp city 62

78742 97 floor lamp city

78760 93 floor lamp fisher black

78765 89 pendant lamp baloni

78766 89 table lamp baloni

78770 93 floor lamp fisher satin 

78785 89 floor lamp baloni

78900

78900 123 table lamp sting white

78901 123 table lamp sting black

78915 123 table lamp sting grey

78935 79 table lamp delux silver 12

78936 79 table lamp delux silver 20

78937 79 table lamp delux silver 30

78943 77 floor lamp delux silver 42

78944 77 floor lamp delux silver 60

78993 94 floor lamp tabulo II

79000

79000 117 table lamp doggy chrome

79001 117 table lamp doggy gold

79002 117 table lamp doggy black

79008 117 table lamp doggy copper

79010 122 table lamp uli phone white

79013 121 table lamp uli 2

79018 122 table lamp uli phone black

79600

79619 111 table lamp glass oval 12

79620 111 table lamp glass oval 18

79621 111 table lamp glass oval 24

79622 111 table lamp glass oval 30

79700

79799 113 table lamp earth

79800

79867 95 table lamp pad 29

79868 95 table lamp pad 54

79800

79896 109 floor lamp fine

79897 109 table lamp fine

87400

87410 147 table lamp cubic silver

87411 147 cieling lamp cubic silver

87412 147 table lamp cubic black

87414 147 table lamp cubic coffee

87420 147 table lamp cubic acryl

87425 144 table lamp tobi silver

87430 81 table lamp pin black

87431 81 floor lamp pin black

87434 83 table lamp bling black

87435 83 floor lamp bling black

87436 85 floor lamp bling 2 black

87470 81 table lamp pin satin

87471 81 floor lamp pin satin

87500

87505 119 table lamp ovola chrome

87506 119 table lamp ovola grey

88400

88424 83 table lamp bling chrome

88425 83 floor lamp bling chrome

88426 845 floor lamp bling 2 chrome

88476 99 table lamp triolo

88478 99 floor lamp triolo

91100

91150 101 table lamp knick

91160 101 floor lamp knick

91442 103 pendant lamp toledo

92200

92262 87 floor lamp slim sphere

92263 87 floor lamp slim cylinder

92272 87 table lamp slim sphere

92273 87 table lamp slim cylinder 

92800

92870 75 floor lamp mesa 50x42

92871 75 floor lamp mesa 40x60

625000

625100 144 bulb snowflake

625101 144 bulb star

625102 144 bulb deerhead

625103 144 bulb xmas tree

625104 144 bulb  happy

625105 144 bulb sweet

625130 145 bulb flamingo

625131 145 bulb xmas
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SOMPEX-SHOP-NEWSLETTER
Sie möchten als erstes über Produktneuheiten, Aktionen und neue Funk-
tionen im B2B-Shop informiert werden, dann melden Sie sich noch heute an!

www.sompex.de/

Auf der Startseite, unter “Nichts verpassen!” einfach ihre E-Mail-Adresse 
eingeben die anschließende Mail bestätigen... Alles ganz unverbindlich, denn 
Sie können sich jederzeit unten in jedem Newsletter wieder abmelden.

If you would like to be the first to be informed about new products, promotions 
and new functions in the B2B shop, then register today!

www.sompex.de/

On the homepage, simply enter your email address under “Don’t miss out!” and 
confirm the subsequent mail... All completely non-binding, because you can 
unsubscribe again at the bottom of each newsletter at any time.

www.sompex.de

Schnell bestellen 
Mit dieser Funktion können 
mehrere Produkte in beliebiger 
Anzahl in den Warenkorb gelegt 
werden.

Quick order 
With this function you can add 
multiple products in any quantity 
to the shopping cart.

Benutzerkonto
mit Einsicht in Bestellungen,
Rückstände, Rechnungen und 
Lieferhistorie  

Warenkörbe speichern

Favoriten

Retourenportal
Mit vereinfachtem Retourenma-
nagement von Bestellungen auf 
www.sompex.de

Verbesserte Suche

Favourites

Save shopping carts

Improved search

Live stock
With current availability and 
Re-availability date

User account
with insight into orders, 
backlogs, invoices, delivery history

Live-Bestände
Mit aktuelle Verfügbarkeit und
Wiederverfügbarkeits-Datum

Return Portal
With simplified return ma-
nagement for orders on 
www.sompex.de

MEHR FUNKTIONEN!MORE FUNCTIONS!

sompex.de

Alternative 
Delivery addresses/ 
Dropshipping

% 3% Online-Rabatt extra 3% online discount extra

track and trace Sendungsverfolgung

Alternative 
Lieferanschriften/ 
Dropshipping

JETZT UMSTEIGEN - ZEIT & GELD SPAREN!
SWITCH NOW - SAVE TIME & MONEY!

625132 145 bulb dream

625133 145 bulb home

625134 145 bulb love

625135 145 bulb heart

625255 105 retro pendel E27 black

725200

725299  9 top 2.0 display 

6120000

6125001 148 bulb normal E27 curved gold

6125501 149 bulb long E27 gold

6125601 149 bulb rustica E27 curved gold

6125801 148 bulb globe E27 curved gold

6126001 105 bulb drop E27 gold

6126101 105 bulb drop E27 titan

6126201 107 bulb tear E27 gold

6126301 107 bulb tear E27 titan

6126401 106 bulb nest E27 gold

6126501 106 bulb nest E27 titan

6130000

6130901 149 bulb edison E27 weiss matt

6132901 148 bulb candle E14 weiss matt

6133601 148 bulb candle E14 gold

6134401 148 bulb globe E14 klar

6136701 149 bulb rustica E27 gold

6138701 148 bulb globe E27 gold
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Zeichenerklärung · legend

Dimmer inklusive · including dimmer

Leuchtmittel inklusive · including bulb

Dimmbar · dimmable

LED · LED

Höhenverstellbar · height-adjustable

Fernbedienbar · remote controllable

Elektronischer Transformator · electronic transformator

Schutzart · protection class

Schutzart · protection class

Schutzart · protection class

Energieeffizienzklasse · energy efficiency 

Akkubetrieb · rechargeable

USB-Anschluß · USB plug

Induktive Ladefunktion · wireless charging

Lichtfarbe (K) wählbar · selectable colour temperature (K)

RGB Lichtfarben · RGB light colours

Ein großer Teil der in diesem Katalog abgebil-
deten Leuchten sind durch Geschmacksmuster, 
Gebrauchsmuster oder Patente geschützt und 
   erfüllen die allgemein gültigen Normen. 

Sompex ist berechtigt, technische Änderungen 
vorzunehmen. Fotos, Modell- und Farbabwe-
ichungen können auftreten. Alle Rechte vorbe-
halten. Sompex-Abbildungen unterliegen dem 
©copyright, Vervielfältigung, elektronische 
Erfassung und Verwendung nur mit schriftli-
cher Genehmigung der Sompex GmbH & Co. KG. 
Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

Alle hier verwendeten Logos, Markenzeichen, 
Markennamen und Produktabbildungen sind 
das Eigentum der jeweiligen Hersteller bzw. 
Rechteinhaber. 

Gedruckt in Deutschland.

EEK 

IP 54

RGB

K

A large proportion of the luminaires illustrated in 
this catalogue are protected by design patents, 
utility patents or patents and comply with the 
generally applicable standards. 

Sompex is entitled to make technical changes. 
Photos, model and colour deviations may occur. 
All rights reserved. Sompex illustrations are 
subject to ©copyright, reproduction, electronic 
recording and use only with the written permis-
sion of Sompex GmbH & Co. KG. Misprints and 
errors excepted.

All logos, trademarks, brand names and product 
images used here are the property of the respec-
tive manufacturers or rights holders. 

All rights reserved. Designated photos, trade-
marks and brands are the property of their 
respective owners.

Printed in Germany.
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